



# PETHŐ TYUTYU: MÉG MAGÁZÓDUNK AZ AUTÓVAL

KASSA RALI (RALLY KOŠICE) 2010 – 1. NAP

2010.09.16. - 09.18.

**DYNAMIC RALLY TEAM**



A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor sikeresen teljesítették első, igazi tétre menő versenynapjukat egy WRC-autó volánjánál, és a Kassa Rali pénteki nyitónapját követően az abszolút 11., az A8-as géposztály 3. helyén állnak. A páros szombaton javítana pillanatnyi helyezését, de mint mondják, az elsődleges céljuk a biztos célbaérés, mivel még szokniuk kell az autót.

**Pethő István:** – Az első körben sajnos elgumiztuk magunkat, így az elején nem is nagyon tudtunk sietni a többiekhez képest. Ezután a következő körre már másfajta gumikat tettünk fel, amik beváltak, így végül az abszolút 11. helyen zártuk a napot, az A8-asok között pedig a 3. helyről várjuk a holnapi folytatást.

– Holnap mindenképp megpróbálunk feljebb lépni, ami nem lesz egyszerű, mivel a lengyel és szlovák versenyzők nagyon mennék az elejében, mi pedig egyelőre még magázódunk az autóval, és sok-sok kilométert kell még megtennünk vele, hogy igazán felnőjünk hozzá. Az alapvető cél a cél, de azért szeretnénk minél jobb helyen befejezni a versenyt.

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating and Cooling System s.r.o, Visegrádi Ásványvíz Kft, Reflecta s.r.o, Ital-accessori, Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwisch Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Activ Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft.

További információk: [www.drt.hu](http://www.drt.hu)

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.





Dynamic Rally Team

Kassa Rali (Rally Košice) 2010 – 1. nap

Pethő István – Bacigál Igor

www.drt.hu



more than parts



BlueLine Solutions

DUNA-DOM 2003 KFT ingatlanfejlesztő



Antoni & Habó Tanácsadó Kft.



REIFER Racing Suspension



DYNAMIC RALLY TEAM